
 1 

     Włoszczowa, dn. 17.05.2010 r. 
PZM.I.0341-1-13/10 
 
 

                                         
 
 

                                                                    www.wloszczowa.eobip.pl 
 
 
dot: Obsługa bankowa budŜetu Gminy Włoszczowa wraz z jednostkami 
      organizacyjnymi w latach 2010 – 2014. 
 

ZMIANA TREŚCI SIWZ 
 
 

Działając w oparciu o zapis art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, w Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia zmienia się zapis na stronie nr 8 SIWZ – Rozdział XI ust.1 pkt 1.2 
oraz w załączniku do SIWZ – Oferta przetargowa (wzór) pkt. 2 i 3.  

 
 

• Prawidłowe brzmienie pkt 1.2 zawiera następujący zapis:  
 
1.2 Dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania 

zamówienia. 
 
Wykonawca winien wykazać, Ŝe dysponuje oddziałem lub filią na terenie Włoszczowy lub złoŜy 
oświadczenie o uruchomieniu w terminie do 1 miesiąca od daty podpisania umowy oddziału lub filii 
na terenie miejscowości Włoszczowa zapewniającym obsługę od poniedziałku do piątku w godzinach 
pracy banku Wykonawcy. Warunek dysponowania na terenie miejscowości Włoszczowa odpowiednim 
oddziałem, filią wynika z dbałości o bankową obsługę budŜetu w sposób funkcjonalny. 
 
• Prawidłowe brzmienie pkt 2 i 3 załącznika Oferta przetargowa zawiera następujący zapis: 
 
2. Oprocentowanie środków na rachunkach bieŜących i pomocniczych: 
 
- stawka WIBID 1 M na poziomie 3,5% 

- Współczynnik korygujący (W) = …………………… 

 
r = WIBID 1M na poziomie 3,5% x W ……………. (współczynnik korygujący)  
 
r =  …………………………     
 
oprocentowanie: słownie ………………………………………………..…………procent. 
 
3. Oprocentowanie kredytu w rachunku bieŜącym: 
 
Oprocentowanie kredytu w rachunku bieŜącym 
 
W celu obliczenia kosztu naleŜy uwzględnić koszty obsługi kredytu, na które składają się: 

- stawka bazowa WIBOR 1M na poziomie  3,5% 
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- marŜa banku, która będzie obowiązywała przez czas trwania umowy …………………% 
 
Wyliczyć koszt kredytu za 12 m-cy od kwoty 1 000 000 zł  
 
oprocentowanie kredytu = WIBOR 1M na poziomie 3,5%  + marŜa ……………% 
 
oprocentowanie kredytu = ……………………..% 
 
koszt kredytu = ……………………………………zł 
 
Słownie koszt kredytu 
……………………………………………………………………………………………złotych. 
 
W związku z wprowadzonymi zmianami do SIWZ zmienia się termin składania ofert 

 na dzień 31 maja 2010r. godz. 11:00.  

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 


